
 

EVROPA ČTE – ČTĚTE S NÁMI  

 

 

 

 

 

 

 

 

V týdnu od 29. 4. – 3. 5. se naše škola zapojila do akce „Evropa čte – čtěte s námi“, která se snaží 

přivést děti, rodiče, zkrátka každého k tomu, aby objevili nádherný svět knih. Celý týden jsme s dětmi 

posilovali vědomosti a dovednosti potřebné k porozumění a využívání informací v souvislých textech. Žáci 

rádi vypravují a je dobré, když jim dáme prostor vyjádřit své myšlenky a názory. V dnešní hektické době jsme 

všichni neustále obklopeni nejrůznějšími podněty a zvuky a je potřeba učit žáky i tomu, aby dokázali 

naslouchat, přemýšlet, využívat fantazii a vnímat všemi smysly i obyčejné věci. I to byl náš cíl. Zapojena do 

aktivit byla každá třída. A protože třeťáci, čtvrťáci a páťáci již nejsou ve čtení žádní začátečníci, rozvinuli 

jsme čtení o dramatizaci, o vyprávění textu a hlavně porozumění textu.  

     Tak trochu netradiční hodiny se nám všem moc 

líbily. Zdálo se, že čtení bylo pro děti menším 

bubákem. Slíbili jsme si, že už se čtení určitě bát 

nebudeme, i když někdo čte lépe, jiný trošku hůř. Byla 

to v první řadě zábava a děti si to užily.  

 

 

 

 

 



Naši prvňáčci nám s velkým zájmem nabídli čtení své pohádky. Paní učitelka jim vybrala pohádky od Josefa 

Lady. I žáci druhého ročníku zůstali u pohádek. Přečetli nám ukázku z knížky, kterou mají každý nejraději. 

 

   



Třetí třída hrála pro prvňáčky pohádku O třech prasátkách a čtvrtá třída se zaměřila na moderní 

pohádku, kterou si děti samy vymyslely. Byla o zvířátkách, která chtěla vládnout. Nasazení čtvrťáků a jejich 

velmi dobrá příprava, přinesly ovoce a druháci byli nadšeni a s úsměvem od ucha k uchu čekali, jak to vlastně 

s těmi zvířátky dopadne.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   



 

  



 

 

A nezapomínalo se ani na děti ve školní družině. 

S paní družinářkou si zahrály pohádku Kašpárek a 

jeho zvířátka. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Páťáci si také připravili pohádku, 

kterou zahráli deváťákům, kteří je 

odměnili velkým potleskem. Proto 

se rozhodli udělat radost také dětem 

v mateřské školce.  

 

Ve třídě na nástěnce vytvořila paní 

učitelka „Čtenářské zrcadlo“, kde si 

děti zapisují knihy, které přečetly. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Aby se dětem v mateřské školce lépe usínalo, celý týden chodily naše žákyně 5. a 9. třídy číst pohádky. 

Někteří velmi pozorně poslouchali, jiní ulehli a krásně spinkali, aniž by slyšeli, jak pohádky končí. 

 



 


